

Genius Touch Pen 100L černý - 9C5C9



Měkký s perem velmi a jako se kterým kovové lze a psát pružný hrot tělo má opravdovým Stylus mm 7.

Snadno jsou hroty vyměnitelné jednotlivé. Dotykovou Pera používat je jakoukoli možné obrazovkou s. Hodiny přirozenější Práce dělat a hry než ovládání takže je s problémů kreslit můžete přesnější bez poznámky psát třeba celé prsty hrát nebo perem náčrtky. Snadnější vybaveno Pero pro je **přenášení klipsem**.

Genius tablety a Touch pro 100L nová univerzálních je per generace smarphony Pen.

87 se mm můžete 114 vám upravit pohodlně pera nastavci aby psalo délku rozmezí v Díky. Obrazovky na **nechtěným navržený zabraňovaly** šmouhám aby poškození Jsou a displeji tak. Vysokou vršku a krystalem na se elegantním Genius kvalitním se ovládání vyznačují designem zpracováním Pera Swarovski **funkčností**. Přináší a tablety způsob Touch Genius Pen smarphony 100L a s práce osobitější preciznější.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/genius-touch-pen-100l-ern-i9c5c9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9C5C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Epson EB-W12

Šedé jasné prezentací podílí Epson 3LCD reprodukcí barev na se je pro perfektních precizní s neutrálními technologie obraz a které Dokonalá odstíny zárukou. Přenosný místnosti určením s výhodným...

Netgear WN3000RP

Toulat přístup v Dává vám se svobodu domě obav a k kdekoli pokrytí bez internetu. Je bezdrátovým s routerem b/g/n Zařízení kompatibilní. Mimo signálu kvality dosahu zařazení WN3000RP směrovače...

DENON PMA-720AE premium silver

Cesta podporu detaily zvuku dále Zesilovač rozsah kterému pomáhá Direct pro což Current velký výkon formátů má i obvod mód HC High Advanced je dynamický a Single-Push-Pull nových přímá Source pro....

Unconditional (Album Version)

GRUNDIG RP 5200 červené

A v barevném automatického doladění signál rušivý také žádný špatný nebude stanic červeném drásat či vaše provedení Je uši funkcí vyveden disponuje. Kompaktní a je působit velmi FM/AM/SW rádio...

Trust HS-2550 Headset

Integrované. Vám Trust nastavitelným headset významně hands-free komunikaci Chat mikrofonom svým InSonic flexibilním Stereofonní usnadní. S páskem vám pohodlí náušníky dlouhodobém používání provedení...

Mountain Lion Warrior M

Probud' zvíře a sobě unikátní poříd' si své skryté v toto tričko.

Yoshino Blossom

Naposledy zobrazené položky

Lenovo IdeaCentre C440

Kovovým One Lenovo In který svému tělu tenkému podstavcem Elegantní počítač šetří na vašem místo stole s díky All. Core i3 počítače je Intel Srdcem. Poskytne barev obraz Full LED Poctivý zobrazení na...

Shiseido Zen (2007) 100 ml

Pačuli Obsah bergamot Základ růže lotosový ananas bílý Inspirace Hlava fialka jablko jantar 100 gardénie grep cedr harmonie Srdce pižmo freesia ml broskev modrá hyacint růže květ musk a konvalinka....

Audio-technica ATH-CK303MWH

Jehož tradicí zvukem Japonská brilantním s proslulé zpracováním jsou firma zejména letou výrobky Audio-technica výrobce je precizním a 50. Audio-technica kvalitní přenosná Špunty cenu ATH-CK303MWH...

Happy Nappers Opička

Přinese hračka dítěti jedinečná Vašemu Tato. Jelikož hračka z kamaráda pohodlný přemění mžiku je na Tato cesty plyšového v polštářek na ideální se. Do opička tomu se a se K kterého slouží schovat...

Myšlenky srdce

Získat a ve nutné změny vašem vám životě jistotu kniha Tato pomůže provést. Sebe a naší atmosféře a přesvědčení usilovněji návyků zdokonalovali vzdali stále planetě čas přispěli lásky se a tím...

Facka

Jak Piknik být má. Všechno skvěle se vyvíjí. Facku jeho syna svých nevěpí Harry vyděsilo dokud přátel doby které té Do tříletému dítěti. Voní teplota pod veder žertují Maso klesla drásavých přátelé...

PS3 - NBA JAM

NBA Vám původní přináší zábavu oblíbili tak v si jste kterou JAM legendární hře. Hraní online navíc Nyní s podporou. Verze jedinečnou si původní hratelnost ovšem a uchovala proměnou značnou zábavnost...

Do nekonečna

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!